REZ 2-2
M1:20
0 ZABRADLIE ZS4
°
:; T?EARUEO?) L’é%)( A(8»8) 5x2 SKRUTKA M16 (8.8)
. , MATICA, PODLOZKA
/ \ ~ |
/ | ‘I‘ | ? \" :

& & 17— 1%
Pizecy

8¢ SKRUTKA M20 (8.8)
MATICA, PODLOZKA

det."K1” | “\_SCHODISKOVY STLP SSf
|
8x KOTVA HILTI LK’ -
HSTS W20200 ~/80 e I\ EXISTUJUCI ZAKLAD
[ _j“.ﬁ‘n. i [ \\
% U 0,
e % // -
=z
REZOPOHLAD 1-—1 ZABRADLIE ZS3
L « N
N
n N
\\
542 SKRUKA|M1q (8I8)
MATICh, AODLPZKA
I — T

4x SKRUTKA M10 (8.8)
MATICA, PODLOZKA

8x SKRUTKA M20 (8.8)

4x SKRUTKA M10 (8.8)
MATICA, PODLOZKA

SCHODISKOVA PODESTA SP1

MATICA, PODLOZKA

SCHODISKOVY STCP SSt

8x KOTVA HILTI
HST3 M20x200 - /60

EXISTUJUCI ZAKLAD

4x SKRUTKA M10 (8.8)

MATICA, PODLOZKA

SCHODISKOVE RAMENO SR1

4x SKRUTKA M10 (8.8)

MATICA, PODLOZKA

2x KOTVA HILTI

det."K2"
: \
e |
N

HST3 M16x170 70/50

ZABRADLIE ZSi

4x SKRUTKA M10 (8.8)

MATICA, PODLOZKA

4x SKRUTKA M10 (8.8)

2x KOTVA HILTI

MATICA, PODLOZKA

4x SKRUTKA M10 (8.8)

VYKAZ OCELE NOSNEJ CASTI SCHODISKA

NOSNA CAST SCHODISKA

PRVOK | POL. PROFIL ks D%ZSA kg/m kg L kg MATERIAL | POZNAMKA
1.1 UPE 200 2 3.94 | 22.80 89.83 | 179.66| S235
& 1.2 UPE 200 2 0.08| 22.80 1.82 365 S235
% 1.3 UPE 200 | 2 014 22.80 319 6.38 | 5235
g 1.4 P16x200x1210 1 - - 30.40 30.40 | S235
% 1.5 P16x240x280 | 2 - - 8.44 16.88 | 5235
% 16 P10x74x140 | 10 - - 0.81 813| 5235
§ 1.7 P6x396x1050 [ 11 - - 19.58 | 21543 | 5235 SCH. STUPEN
1.8 P6x350x1050 1 - - 17.31 17.31  S235 SCH. STUPEN
21 UPE 200 1 2.50 | 22.80 57.00 57.00 |  S235
2.2 UPE 200 1 2.50 | 22.80 57.00 57.00 | S235
= 2.3 UPE 200 1 1.50 | 22.80 34.20 3420 S235
g 2.4 UPE 200 1 1.50 | 22.80 34.20 3420 5235
g 2.5 UPE 200 2 2488 | 22.80 56.73 13.45( S235
; 2.6 P20x600x600 1 - - 56.52 56.52 |  S235
% 2.7 P10x80x709 | 4 - - 4.45 1781 S235
§ 2.8 P10xB0x419 [ 4 - - 263 1053 | 5235
3 2.9 P12x120x200 | 12 - - 2.26 2713 5235
210 P12x348x200 [ 2 - - 6.56 13| S23%6
1 P6x2536x1520 1 - -| 181.56 181.56 | 5235 PL. PODESTY
& 31 CHS 406.4x8 1 1.955 | 78.60 | 15366 | 15366 S235
é 3.2 P25x600x600 1 - - 70.65 7065 S235
; 3.3 P20x600x600 1 - - 56.52 56.52 |  $235
% 3.4 P12x100x120 | 16 - - 113 18.09| 5235
]
3
CELKOVA HMOTNOST 1 ks 13719.27
CELKOVA HMOTNOST 1 ks + 10% SPOJE, ODPAD 151719

POZN.: — SCHODISKOVE STUPNE 1.8 A 1.7 SU Z PLECHU hr.6mm, PERFOROVANE OTVORMI
MAX. 8mm V RASTRI 60x60mm, VONKAJS/ ROH STUPNA BUDE OPATRENY DODATOCNOU
PROTISMYKOVOU OCHRANOU RYHOVANIM V SIRKE 60mm
— PLECH PODESTY 2.11 hr.6mm BUDE PERFOROVANY OTVORMI MAX. ¢8mm
V RASTRI 60x60mm, KRAJ PLECHU PRI SCHODISKOVOM RAMENE BUDE OPATRENY
DODATOGNOU PROTISMYKOVOU OCHRANOU RYHOVANIM V SIRKE 60mm

KOTVY PRE UKOTVENIE SCHODISKA :

UKOTVENIE STCPA SCHODISKA SSt:

HILTI HST3 M20x200 -/60
CELKOVY POCET Bks

UKOTVENIE SCHODISKOVEHO RAMENA SR1:
HILTI HST3 M16x170 70/50

MATICA, PODLOZKA

HST3 M16x170 70/50

CELKOWY POCET 4ks
VYKAZ OCELE ZABRADLIA SCHODISKA
PRVOK | POL. PROFIL ks D%ESA ka/m | kg [Tk | MATERIAL | POZNAWKA

41 SHS 50:50xk | 1| 401] 564| 2262| 2262] 5235

5 | 42 SHS 50:50xk | 8|  091] 564| 513| 4106 5235

w [ 43 SHS 50:50xk | 5|  123| 564| 6.94| 3469| 5235

= [ e SHS 501504 | 2 01| 564 05| 113 s23
SREEE PIOXI24140 | 5 T C 13| e8] s2%

46 P5xd0XT50 | 28 T o e 9| s

e SHS 50:50xt | 1| 3.97| 564| 2239| 2239 23

& [ 52 SHS 50:50xk | 8|  091] 564| 513| 4106 523

2 [ 53 SHS 50:50xk | 5|  123| 564| 6.94| 3469| 5235

B[ 54 PIOXI24140 | 5 T - 13| 681 s
s P5XEOXTS0 | 28 T - us| 91| s

- 6.1 SHS 50:50xk | 1| 2586 | 564| 1459| 1459| 5235
2| [ sz SHS 50:50x¢ | 6|  072| 564| 406| 2436| 5235
RIE SHS 50:50xk | 4| 1236| 564| 697| 2788 5235
| 3 [ e SHS 50:50xk | 2|  013| 564| 073|  147| 23
Z| & [ SHS 50:50x4 | 2 01| s564| 05| 113 523
S 66 PIOXI60A70 | 4 T - 21| s8s4| s2%
6.7 P5XE0XT50 | 19 T - s 23] s

71 SHS 50:50xk | 1| 151| 564| 852| 852| 5235

= | 72 SHS 50:50xt | 4|  062| 564| 350| 1399] 5235

w [ 3 SHS 50:50xk | 3| 1236 | 564| 697| 2091| 523

2 SHS 50:50xk | 2| 0.065| 564| 037| 073 235

= [ 7 PIOKI60:70 | 3 T o 2n| 64| s2%

76 P5XA0XT50 | 10 T - e[| ns| s

= | 81 SHS 50:50xk | 1|  028| 564| 158|  158| 5235

w [ 2 SHS 50:50x¢ | 2|  014| 564| 079|  158| 5235

2 [ 83 SHS 50:50xk | 1| 1236| 564| 697| 697| 5235

= [ e4 PIOXI60A70 | 1 T o 2| 24| s

CELKOVA HMOTNOST 1 ks 45213
CELKOVA HMOTNOST 1 ks + 10% SPOJE, ODPAD 497.34

PODORYS SCHODISKA

M1:20 ‘l'” !
|
Hii |l H |
N\ 4x SKRUTKA W10 (8.8) I I 4x skruTKAIM10 (8.8)
*
% MATICA, PODIl.iOZKA H | WATCA PO 1LOZKA
4 ﬁ’;ﬁéﬁ”‘;ﬁ,ﬁﬂéﬁ}aﬂ SCHODISKOVA |PODESTA $P
< [ |
[+ 4 I |
QI 7
N & SKRUTKA M20 (8.8)
I MATICA, PODLOZKA
f — I I
2 4x/$6UTKA IM10 (8.8) — i [
+ - | ﬂAm PODHOZKA SCI-IOIHDISKOVY S‘"fLP SS1
/1

ZABRADLIE ZS5

4x SKRUTKA M10 (8.8)

ZABRADLIE ZS2

4x SKRUTKA M10 (8.8) 4x SKRUTKA M10 (8.8)
/NATICA, PODLOZKA — \  WATICA, PODLOZKA  \

_ / MATICA, PODLOZKA \

)

Lelt

MATI?A, PODLO

/

A

5x2 $KRUTKA 3(6 (8.8)

A

o -
B /E »
o kovh e | /7

HST3 %170 70/@0
AT

JCHODISKOVE] RAMENO S

2x KOTVA HILTI
HST3 M1x170 70/.]

o
N
v —

4 - | e

A

®

- A= e 1\

\\4x SKRUTKA M10 (8.8) ]
MATICA, PODLOZKA

REZ 3-3
M1:20

ZABRADLIE ZS3

e

-

'N4x SKRUTKA M10 (8.8) V

MATICA, PODLOZKA
ZABRADLIE ZS3

SCHODISKOVA PODESTA SP1

4x SKRUTKA M10 (8.8)

/ MATICA, PODLOZKA

8x SKRUTKA M20 (8.5)
MATICA, PODLOZKA

8x KOTVA HILTI
HST3 M20x200 - /60

SCHODISKOVY ST(P SSt

EXISTUJUCI ZAKLAD

\4x SKRUTKA M10 (8.8) /

MATICA, PODLOZKA

DETAIL K1
M1:10

8x KOTVA HILTI

HST3 M20x200 - /60

\4x SKRUTKA M10 (8.8) /  4x SKRUTKA M10 (88) /——
MATICA, PODLOZKA MATICA, PODLOZKA

ZABRADLIE ZS1

\
-2 __k‘h'

A
« POVRCHOVA UPRAVA KONSTRUKCIE — ZIAROVE POZINKOVANIE (EN ISO 1461)
| NEZMRASTUUUCA PODLIEVKA « ZAMERANIE EXISTUJUCEJ KONSTRUKCIE BOLO PREVEDENE PASMOM, PRED SPRACOVANM DIELENSKEJ DOKUMENTACIE A SAMOTNOU
MAPEFILL" 20mm REALIZACIOU JE NUTNE PREVIEST PODROBNE GEODETICKE ZAMERANIE POVODNEJ KONSTRUKCIE SCHODISKA, TERASY

A EXISTUJUCICH ZAKLADOV A NA ZAKLADE INFORMACI ZO ZAMERANIIA SPRACOVAT DIELENSKU DOKUMENTACIU

« KOTVENIE SCHODISKA JE NAVRHNUTE POMOCOU MECHANICKYCH KOTIEV HILTI, V PRIPADE KOLZIE KOTVENIA S CASTAMI POVODNEY
KONSTRUKCIE JE NUTNE TENTO SPOSOB KOTVENIA PREHODNOTIT A PREKONZULTOVAT SO STATIKOM

« TENTO VYKRES NENAHRADZA DIELENSKU DOKUMENTACIU, PRED REALIZACIOU SI MUS/ DODAVATEL ZABEZPECIT SPRACOVANIE
DIELENSKEJ DOKUMENTACIE S PODROBNYM RIESENIM JEDNOTLIVYCH PRVKOV A DETAILOV

« OCELOVA KONSTRUKCIA SKRUTKOVANA A ZVARANA

« VSETKY SKRUTKY SU TRIEDY 8.8

<= « VSETKY ZVARY VYKONAT V OCHRANNEJ ATMOSFERE OXIDU UHLICITEHO PODLA PRISLUSNYCH TECHNOLOGICKYCH PEDPISOV

A NORIEM VZTAHUJUCICH SA NA TECHNOLOGIU

« VSETKY ZVARY NOSNYCH PRVKOV A STYKOVACICH PLATNI VYKONAT ZVAROM V HRUBKE SPOJOVANEHO MATERIALU

\ V CELEJ DLZKE STYKU AK NIE JE UVEDENE INAK

R e R SO

DETAIL K2
M1:10

2x_KOTVA HILTI

HST3 M16x170 70/50

/\’ \EXlSTUJUCl ZAKLAD « PLECH SCHODISKOVYCH STUPNOV JE PERFOROVANY S OTVORMI ¢8mm V RASTRI 60x60mm, SPOSOB PERFORACIE BUDE DODAVATEL
KONZULTOVAT PRED VYROBOU S OBJEDNAVATELOM

« VONKAJSI ROH SCHODISKOVEHO STUPNA BUDE OPATRENY DODATOCNOU PROTISMYKOVOU OCHRANOU RYHOVANMM V SIRKE 60mm

« PLECH PODESTY JE Z RYHOVANEHO PECHU PERFOROVANY S OTVORMI #8mm V RASTRI 60x60mm, SPOSOB PERFORACIE
BUDE DODAVATEL KONZULTOVAT PRED VYROBOU S OBJEDNAVATELOM

« TVAR ZABRADLIA BUDE DODAVATEL KONZULTOVAT PRED VYROBOU S OBJEDNAVATELOM

NEZMRASTUJGCA PODLIEVKA
"MAPEFILL" 20mm

EXISTUNICI ZAKLAD

KONSTRUKCNA OCEL: S235
KONSTRUKCIA JE ZIAROVO POZINKOVANA (EN 1SO 1461)

ZODPOVEDNY PROJEKTANT: | PROJEKTANT: KONTROLOVAL:
Ing. Hildebrand Uovi& Ing. Rébert Kédar Ing. Pavol Bondor PK ISA group, s.r.o.
STATIKAADYNAMIKA STAVIER
fel: +421 903 818 579, +421 908 112 387
MIESTO: PETRZALKA
OBJEDNAVATEL:  Mestskd &ast Bratislava—Petrzalka, Kutlkova 17, 85& Bratislava 1
NAZOV STAVBY: POCET A4 10 x A4
OPRAVA OCELOVEHO SCHODISKA DATUM PRVEJ REV. | 07/2019
STUPEN RP
CAST PROJEKTU: STATIKA MIERKA: VYKRES CfSLO:
NAZOV VYKRESU: v
ZOSTAVA OCELOVEHO SCHODISKA M1:20 S-1




